
令和５年度 第１回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「環境に関するアンケート調査」 

調 査 期 間   令和５年 6 月 16 日（金）～令和５年 6 月 30 日（金） 

回 答 者 数   360 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400 人 

回 答 率   90.0％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 人5. その他



概 要  

 

1.令和３年 11 月に宣言したゼロカーボンシティ宣言の内容について 

ゼロカーボンシティ宣言については、宣言したことも「全く知らない」との回答が 71％

と最も多く、次いで「宣言したことは知っているが、内容は知らない」との回答が続き

ました。 

 

2.LED 照明への切り替えによるメリットについて 

LED 照明のメリットについては、「具体的な効果について知っている」と回答した方が

最も多く、具体的な内容は知らないが「効果について聞いたことがある」と回答した方

を含めると約 90％の方が LED 照明のメリットについて聞いたことがあると回答してい

ます。 

 

3.自宅での省エネ等の対策について 

すでに実施している省エネ等の対策については、「LED 照明への切り替え」を行ってい

る方が最も多く、次いで「省エネ家電への買い替え」と家電製品における省エネを実施

されている方が多かった一方、17％の方が「特に実施しているものはない」と回答され

ました。 

また、実施していないもののうち興味があるものについては、「省エネ家電への買い替

え」の回答が最も多かったが、その他どの項目についても回答者の約 10%から 20％の

方が興味を持っていることが分かりました。 

 

4.省エネ等の対策の導入を妨げる原因について 

省エネ等対策を行うことを妨げる原因として、多くの方が「費用がかかるから」と回

答しています。次いで導入することに対して「手間がかかる・面倒だから」と回答した

方が多かったです。 
 
 
 
設問 １．豊橋市は、令和３年 11 月にゼロカーボンシティ宣言を行いましたが、この宣言

の内容をどのくらい知っていますか。（ｎ＝360） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

設問 ２．家庭の電球・蛍光灯をＬＥＤ照明に切り替えることで電気代が節約され、経済的

なメリットにつながる効果があることを知っていますか。（ｎ＝360） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ３．ご自宅での省エネ等の対策について、すでに実施しているものはどれですか。（複

数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

設問 ４．ご自宅での省エネ等の対策について、実施していないもののうち興味のあるもの

はどれですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ５．ご自宅での省エネ等の対策の導入を妨げる原因は何だと思いますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


